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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων που έχει οριστεί για αύριο Πέμπτη, 7 Δεκεμβρίου 2023, στις 11.15 

π.μ. ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.15 π.μ. 1.

  

Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.

  

Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.30 π.μ. 1. (α) Ο περί Πολιτικής Αεροπορίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Μαρίνου Μουσιούττα εκ μέρους της 

Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.110-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

(Παραχώρηση εξουσίας στον Υπουργό Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων, μέσω κανονισμών που εκδίδονται 

δυνάμει του βασικού νόμου, να εκδίδει διατάγματα για τον 

καθορισμό της ονομασίας, της τοποθεσίας, του ύψους και των 

συντεταγμένων των δημόσιων αεροδρομίων και των 

ραδιοβοηθημάτων της Δημοκρατίας.) 

 

 11.35 π.μ.  (β) Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Ασφαλής και 

Αποτελεσματική Λειτουργία της Αεροναυτιλίας) Κανονισμοί 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.010-2023) 

Συνέχιση της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

[Εναρμόνιση του εθνικού νομοθετικού πλαισίου με τον Κανονισμό 

(ΕΚ) αριθ. 139/2014 της Επιτροπής, της 12ης Φεβρουαρίου 2014, 

για τη θέσπιση απαιτήσεων και διοικητικών διαδικασιών για τα 

αεροδρόμια σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 216/2008 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και με τον 

Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 73/2010 της Επιτροπής, της 26ης 

Ιανουαρίου 2010, για τον καθορισμό απαιτήσεων σχετικών με την 

ποιότητα των αεροναυτικών δεδομένων και αεροναυτικών 

πληροφοριών για τον ενιαίο ευρωπαϊκό ουρανό.] 
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 12.00 μ. 

 

 

 

2. Ο περί Ταυτοποίησης των Κατόχων και Χρηστών Εξοπλισμού και 

Υπηρεσιών Κινητής Τηλεφωνίας Προπληρωμένου Χρόνου 

Ομιλίας Νόμος του 2021. 

(Πρόταση νόμου του κ. Μαρίνου Μουσιούττα, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Λευκωσίας).  

(Αρ. Φακ. 23.02.062.166-2021) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

(Θεσμοθέτηση νομικού πλαισίου ταυτοποίησης των κατόχων και 

χρηστών εξοπλισμού και υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας 

προπληρωμένου χρόνου ομιλίας, για διαφύλαξη της ασφάλειας και 

προστασίας της δημόσιας τάξης και των ατόμων γενικότερα από τη 

διάπραξη αξιόποινων πράξεων, έτσι ώστε, μεταξύ άλλων να εκλείψει το 

φαινόμενο ανώνυμων τηλεφωνημάτων και μηνυμάτων.) 

 

Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

 1.00 μ.μ. 

 

 

- Η ασφάλεια του σχολικού λεωφορείου ως μέσου μεταφοράς. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων) 

(30.6.2022) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.165-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

 

 

Διευθύντρια  

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών  

 

 

 

Σημειώσεις: 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β1 (α) θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, 

του Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας του ίδιου υπουργείου και της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας. 

 

Για το Β1 (β) θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, 

του Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Πολεοδομίας 

και Οικήσεως και του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του Υπουργείου 

Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Ενέργειας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής Λιμένων Κύπρου, των 

Επαρχιακών Διοικήσεων Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, Πάφου και Αμμοχώστου, της 

Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (CYTA), της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), της 

Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου και του φορέα διαχείρισης 

αερολιμένων Hermes Airports Ltd.  

 

[Σύνολο ατόμων: 36. 17 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 
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 - Για το Β2 θέμα,  εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του 

Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, του Τμήματος 

Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του ίδιου υφυπουργείου, της Αστυνομίας Κύπρου, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Επίτροπος Επικοινωνιών, η Επίτροπος 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, εκπρόσωποι της Κυπριακής 

Υπηρεσίας Πληροφοριών (ΚΥΠ) και των εταιρειών CYTA, EPIC LTD, PRIMETEL PLC 

και CABLENET COMMUNICATION SYSTEMS LTD. 

 

[Σύνολο ατόμων: 32. 13 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

  Για το Γ θέμα, ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, εκπρόσωποι του 

Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της 

Αστυνομίας Κύπρου, της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Γενικής 

Συνομοσπονδίας Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών 

Καταστηματαρχών (Γ.Σ. ΠΟΒΕΚ),  των εκπαιδευτικών συνδικαλιστικών οργανώσεων 

Οργάνωση Ελλήνων Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου (ΟΕΛΜΕΚ), Οργάνωση 

Λειτουργών Τεχνικής Εκπαιδεύσεως (ΟΛΤΕΚ) και Παγκύπρια Οργάνωση Ελλήνων 

Δασκάλων (ΠΟΕΔ), της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων 

Γονέων Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας 

Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Παγκύπριας 

Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημόσιων και 

Κοινοτικών Νηπιαγωγείων, της Παγκύπριας Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών (ΠΣΕΜ) 

και της εταιρείας παροχής υπηρεσιών υπεραστικών δημόσιων επιβατικών μεταφορών.  

 

[Σύνολο ατόμων: 33. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.  

 

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, 

φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας 

δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των 

εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

 

 

 

 

6 Δεκεμβρίου 2023  
ΠΚ/GA/ΦΕ 
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